



致各會員：

### 齊盡公民的責任、積極登記做選民

香港作為全球最安全的城市之一，有賴整個公務員團隊的通力合作。消防處作為團隊內其中一支在緊急事故時走在最前線的紀律部隊，時刻都維持上下一心，悉力以赴，盡忠職守，確保政府能夠有效施政，此乃保持香港持續繁榮穩定的重要基礎。

然而，近年議會內的議事秩序經常受到干擾，以致政府的議案往往無法順利得到討論，更遑論表決及通過，這個不理想的情況已經大大影響了政府的施政效率。

大量積壓的議案無法獲得通過，不單影響政府的施政效率，甚至進一步影響個別政府部門同事的福利。據悉，消防處位於將軍澳百勝角的紀律部隊宿舍建造工程項目的撥款申請也因上述的不理想情況而深受影響，以致遲遲未能被安排於本屆立法會財務委員會中獲得討論，亦變相令所涉及的 648 個宿舍單位興建無期。在宿舍供應持續短缺的情況下，員佐級人員所面對的苦況實在是不言而喻。

有見及此，我們更需要各位會員一同克盡公民責任，善用基本法所賦予的權利，登記成為選民，好讓自己甚至家人有權利去投選能夠真正維護你權益的議員，同時也能為香港的未來穩定發展出一分力。因此，為鼓勵及便利各消防處會員更積極踴躍參與選民登記，消防處五個工會將聯合於 4 月 20 日至 27 日期間派員到各前線行動單位發放及回收所有有興趣參與登記的會員的表格。同時，會員也可以自行登入 [form@reo.gov.hk](mailto:form@reo.gov.hk) 登記成為選民。



消防處五個工會現呼籲所有會員，為自身，為家人，為社會，我們確實有必要以實際行動登記成為選民，才能投選出能夠理性、務實、而且能維護你權益的議員。

香港消防主任協會  
香港消防處救護主任協會  
香港消防控制組職員會  
香港消防處職工總會  
香港消防處救護員會

二零一八年四月十九日